SKLADANI
SHODNYCH
10BRAZENI




O skladani shodnych zobrazeni hovorfime tehdy, jestlize jednotliva shodna zobrazeni
tvofime po sobé — tedy nejprve vytvorime jedno, poté druhé, atd. Nékolik takto po
sobe vytvorenych shodnych zobrazeni nazyvame slozené zobrazeni.
Prostfednictvim skladani zobrazeni mizeme libovolny geometricky tvar umistit do

libovolné polohy, napf. otoCenim a naslednym posunutim.

Skladani zobrazeni

Mezipozice (po otoceni)

Konecéna pozice
{po posunuti)

Plivadni pozice




Zapisujeme: Z = Z,° Z,
PFitom: Z: X - X', Zy: X' — X"
Zobrazeni Z: X — X" se nazyva ZOBRAZENI| SLOZENE ze zobrazeni Z, Z, v tomto pofadi.

Néktera shodna zobrazeni jdou slozit pomoci jinych.
Treba stfedova soumérnost je to samé jako otoCeni o 180°.

Dokonce Ize vSechna shodna zobrazeni dostat pomoci skladani nékolika osovych

soumeérnosti.
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GEONEXT — osova soumérnost

GEONEXT — stfredova soumeérnost

GEONEXT — posunuti

GEONEXT — otoceni

Skladani osovych soumeérnosti:
« identita - pomoci dvou totoznych osovych soumeérnosti (jednou se to prevrati tam a druhou zpét)
osova soumeérnost - je osova soumeérnost

« stredova soumeérnost - pomoci dvou osovych soumeérnosti, jejichz osy jsou na sebe kolmeé

* posunuti pomoci dvou osovych soumeérnosti, jejichz osy jsou rovnobézné (vzdalenost os je

poloviCka deélky vektoru posunuti a osy jsou kolmé na vektor posunuti)

otoceni pomoci dvou osovych soumérnosti, jejichz osy sviraji polovinu z uhlu otoCeni a jejich

prusecik je stfed otoceni
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PRIKLAD

GEONEXT - pfiklad a

GEONEXT — pfiklad b

Narysuj Ctverec ABCD o délce strany a = 4 cm. Zobrazte ho v dané shodnosti:

a) T(AD) o S(A)

b) R(B,60°) o 0(BC)
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